

СОДРУЖЕСТВО ИСКУССТВА И ТРУДА

Давняя дружба связывает коллектив Московского художественного академического театра имени М. Горького с коллективом завода «Красный пролетарий». Мхатовцы часто выступают на предприятии. В свою очередь станкостроители знакомят актеров со своей жизнью, участвуют в обсуждении творческих планов театра.

Результатом этой дружбы явился договор содружества, который заключен недавно между театральным и заводским коллективами. Готовясь к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, мхатовцы обзуются усилить практическую помощь художественной самодеятельности, систематически проводить творческие встречи с краснопролетарцами.

Такой же договор заключили коллективы Московского академического театра имени Моссовета и Первого государственного подшивникового завода.

Исполком Моссовета на своем заседании 13 ноября одобрил эту инициативу и рекомендовал всем творческим коллективам столицы установить тесную творческую связь с коллективами предприятий и учреждений.

4 НОЯ 1947

г. МОСКВА

МОСКОВСКИЙ КОМКОММУН